

昭和58年版 大阪府統計年鑑 正誤表

| 頁 | ノ表 | 欄(列) | 行 | 誤 | 正 |
|-----|--------------|------------|---------------------|--------------------------|-----------------------------|
| 217 | 6 | 表側 | 上から2行目 | 57 | 47 |
| 235 | グラフ | | | 57年の商店数の数値 54年の商店数の内訳 | 254911店を入れる 飲食店30.4%を入れる |
| 275 | 23 | 左から 1列目 | 下から1行目 | 不鮮明 | 590 |
| 313 | 6 | 左から 2列目 | 下から5行目 | 6201 | 6207 |
| 同上 | 同上 | 左から 4列目 | 下から 3,4,5,14行目 | 1888,7213,1964,158 | 1964,1888,7213,1568 |
| 404 | 文章 | 左側 | 上から5行目 | 479校(4校増) | 493校(18校増) |
| 同上 | 同上 | 同上 | 上から10行目 | 2園(新設) | 2園減(新設) |
| 同上 | 同上 | 右側 | 下から19行目 | 3万7763人 | 3万7663人 |
| 432 | 文章 | 左側 | 下から12行目 | 同180増減 | 同180増減 |
| 同上 | 同上 | 同上 | 下から13行目 | 275増 | 275増 |
| 434 | 1 | 左から 3列目 | 下から18行目 | 3 | 13 |
| 437 | 2 | 左から 5列目 | 上から 14,15行目 | 3680,2483 | 3683,2480 |
| 441 | 8 | 右から 1列目 | 上から16行目 | 不鮮明 | 78.9 |
| 446 | 1(2) 2(2) | 左から 4列目 | 上から 6 新,2,4行目 | 82,35312422,32725506 | 83,35312421,32725505 |
| 449 | 5(2) | 左から 3列目 | 下から8行目 | 2663 | 2763 |